B RREES wosrsr, M B EsRREES wozEsr,
RIS P S R SHREE SRR ~ IREEEIRERE (5 245))

0

N g4l : RSAS A n (3R R e | &
113 g& EA 1}"7E'J,$ Egﬁjﬁ AR L ERFBAGVER > FERPFE 2% VR > FTRFRI I RN R S FE AT FARR TS ERE Ry
FERA TR BRRPEIG AT AN TERTRLL RERALEANZ YT CRERYE .
= N7 K
&g =) Jg 1& (GF BB SKIEEE
FHE
W X LN R = A A2 2K Bt 7 L 2o % 4 N S SN
X 3( pé‘fm ‘ll_ir'ﬁ?,iw /%\ ’ jEv:uFﬁ = }%Fi%i% — {f——r' FE 30 7 %E X )‘@ ‘:Ji“ L s e A FEE
fo 27 ﬁp;\}fﬁ? e r‘J%&al}_l_—f ENE AR T
FAC 4 e HREEARE WATEC |
Xﬁﬁﬁﬁi**ﬁ%_&iwbgﬁﬁaﬁiéﬁ
ARERE Y4 E L
P A B C D - 2 "
MEBWMLAITE R (e T e R = N R 22
— N
SEEby - % (H) & (H7640)
AR TH AW RARPE IR A REE AL FEAL TR R P BEZ I AR AP RS - 12
1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 - +
-—  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —
) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 - +
-—  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —
3 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 - +
-—  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —
4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 - +
-— — — — — —  —  —  —  — — — —
5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 - +
-— — — — — —  —  —  —  — — — —
6 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 - +
-  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —
7 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 - +
-  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —
] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 - +
-  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 - + 5 o s
9- i 2 3 4 5 6 7 8 9 0 - T
-—  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —
9-3 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 - +
-—  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —
10-1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 - +
-— — — — — —  —  —  —  — — — —
10-2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 - +
-— — — — — —  —  —  —  — — — —
11_1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 - +
-  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —
11-2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 - +
-  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —
11_3 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 - +
-—  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —  —
|
13
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|




B B ESFREREES geErErt W B 1BESRBREEE weErErt WM

HEFQ ég I:ll:llj |=sge! {/E % ':l':'[:'
RESE | : LROSATRTA SRR 2R T AR A RPAY LIEHAE B 3 A FA RS BRF HR RETE |4 0 LR A 0 Rp 5§ 2% TR FRP Y LIRSS B S E AN B AR BRE FH
PERA TR RRPELE 47 @R T E RS RN L RRELAN AN 2 BRI BEE - SRR RMLEA G 4 @R E R R RREE A AN 0T W PR -
(55 R Sk (A ] (55 R KA (FE ]
14
17
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 - + 2 S
15 T e e o S = e [5F 2B $E1EE )
(55 R E/KHEFE ]
16

[ | ¥3F /247 [ | [ | 47 /2 4F [ |



